

公交车今年新增 300 台 农村线网和小区巴士成为重点

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)今年,我市公交车将新增车辆 300 余台,城市外围、周边区域农村的线网覆盖和小区巴士将成为发展重点。这是记者昨日从市公交总公司获得的最新消息。

2006 年,我市新增公交车 383 台,新开线路 23 条,调整优化线路 30 条,运营车辆达到 3282 台,线路总数达到 185 条,按照“方便、快捷、减少重复、扩大覆盖范围”的要求,今年我市公交车将新增车辆 300

余台,把发展城市外围、周边区域农村的线网覆盖和发展小区巴士作为重点。

同时,市公交总公司将对中心城区现有线网进行规划、调整,逐步建立以快线网为骨架、普线网为基础、支线网为补充的三级公共交通网络,让公交车快起来,缩短乘客候车、乘车时间。开发利用卫星定位系统和智能调度系统,提高运营管理水平,努力打造数字公交,时机成熟时,将在主要线路设置智能站牌。

公交公司邀市民看“公交”

报名热线:63881333

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)当您乘坐舒适的公交车快捷地到达目的地时,您知道广大公交职工是如何保证公交车按时发出的吗?4月17日,市公交总公司将开展“市民看公交”活动,邀请市民到公交运营一线参观。

为了进一步增进市民对我市公交车运营、生产情况的了解,4月3日~4月10日,市公

交总公司将面向社会公开征集 30 位市民代表参加“市民看公交”活动,广大市民可通过郑州公交网:www.zhengzhoubus.com、“公交信箱”和郑州公交客服热线:63881333 进行报名。

据悉,此次市公交总公司将组织市民代表参观郑州公交的客服中心、郑州公交的发车情况、场站建设和目前正在调试中的 GPS 智能调度系统。

选调生笔试成绩今日放榜

本报讯(记者 王红)今日,2007 年度全省公开选调应届优秀大学毕业生到基层笔试成绩揭晓,排名在前的 412 考生将有机会进入面试关,省人事考试院 www.hnrsks.com 即日起开始接受考生网上分数查询。

据介绍,今年全省招考选调生录取名额 206 人,笔试成绩公布后,按成绩从高到低依次排队,以省辖市选调名额 1:2 的比例确定面试名单,即将有

412 位考生获得面试机会。按照计划,4月7日~8日,各省辖市分别组织面试和体检。

据悉,对体检合格者,按分数高低排序,以省辖市选调名额 1:1.2 的比例确定考察人选。4月16日~26日,各省辖市组织考察,对考察合格人选,按分数高低排序,以各省辖市选调名额 1:1 比例确定拟选调人选,5月中旬公布拟选调结果。

幼师综合测试工作即将开始

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 郑昭)昨日记者从市招办获悉,郑州市 2007 年招收初中毕业生的五年制专科实验班幼儿教师专业综合测试工作将于 4月7日、8日进行。

据了解,凡是今年要报考五年制专科实验班幼师专业的考生必须参加本次全市统一综合测试,取得综合测试合格证后方可参加幼师专业的录取工作。报考三年制普通中专幼师专业的考生不需要参加这次统一报名考试,三年制幼师专业

的考生录取入校后,由学校组织专业基础考试。

本次综合测试工作分两天进行。市内五区考生 4月7日进行测试,上街及五县(市)考生 4月8日进行测试。考生须本人持户口簿和 2 寸近期彩照 2 张,按规定时间到郑州幼儿师范学校(市民新村北街 9 号)履行报名手续。报名后立即进行综合测试。考生如有规定特长,可于 4月8日下午 4 点至 5 点参加另外进行的特长生加试。

我省 20 岁女“象人”即将手术

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈召起 文 丁友明 图)面部都被巨大的赘肉覆盖,过度生长的肿块凸出下垂,形如“大象”。昨日,来自开封尉氏县岗李乡何楼村的女“象人”小利在省肿瘤医院接受专家会诊。

昨日上午,记者在省肿瘤医院病房看到了 20 岁的小利。小利是个弃婴,20 年前的一个早晨,她被出门干活的养父母发现抱回家抚养。虽然孩子全身及脸上长满肿瘤,但养父母也舍不得将她丢掉,可由于经济原因和当时医疗条件的限制,小利的病一拖再拖。

“孩子 10 岁那年,带她来

到省里医院看病,没承想碰上医托,把治病的钱都骗走了。”提起小利的病情,小利母亲一脸的茫然与无助。她说,由于脸上有肿瘤,同学们异样的眼神和嘲笑,上三年级后,懂事、爱美的小利就再也不愿去上学了,躲在家里,不愿见人。这两年,处于青春期的利脸上的瘤子更是疯长,长长的赘肉已经超过了她的下颚。眼看着同龄的女孩外出打工、谈婚论嫁,小利也缠着家人,要做手术取掉瘤子。

据悉,近期医院将尽快为小利安排手术。

图为小利和母亲接受记者采访。



免费茶就应该是“垃圾茶”?

饭店偷工减料 食客满腹牢骚

本报讯(记者 刘招 李焱)到饭店就餐,商家免费提供一壶热茶,本是让人感到“温暖”的。但随着新茶上市,一些饭店为了降低成本,竟然使用起新茶的下脚料,个别饭店还使用隔夜的茶,让消费者很窝火。

昨日,张先生到东明路一家饭店吃饭,服务人员就端出一壶热乎乎的茶水给他们倒上,然后,拿出菜单请其点菜。张先生刚喝了一口茶,就觉得茶水索然无味,再低头一看,所谓的茶水早已没有颜色,只是浅浅的淡红色的水中飘着几个硬茶

梗。张先生请服务人员再给换一壶,更换后,张先生发现加入壶中的茶叶,全是些茶梗,明显的是装包茶叶淘汰的边角料。

无独有偶,前几天,市民张女士陪老家来的客人到汝河路上的一家饭店就餐,喝了口服务端上来的茶水竟是酸溜溜的,她打开壶盖,刺鼻的气味让人一闻就感到反胃。李女士怀疑是“过夜茶”,再三追问下,服务员承认这些茶水是前一天晚上给客人泡上未喝,又拿出来“重新利用”了一下。

据一家小酒店的负责人透露,

小餐馆免费提供的茶水,大多数是由几元钱一斤的劣质茶叶冲泡而来。通常一壶茶水泡到没有茶叶味才会更换茶叶,给客人隔夜茶是经常的事。而真正收费的茶水,也不会用好茶叶。例如,一壶碧螺春标价为 30 元,铁观音多在 20 元左右,菊花茶最便宜,10 元一壶。其实这些成本价格都不超过 3 元。据航海路长期供应酒店茶叶的一位经营者介绍,一般大众型餐馆用的茶叶价格大都超过 10 元/公斤,有些甚至低至每公斤三四元。这些茶叶大都是陈茶翻新时筛下的碎末,然后,再经添

加色素和香精,这样泡出来的茶颜色反而更鲜亮。

专家表示,陈茶翻新时筛下的碎末,再加上茶梗以及其他一些不知名的杂质,就形成了通常所说的“下脚料”。喷了香精之类的添加剂后,“垃圾茶”不仅农药残留和重金属含量超标,而且灰尘多,不卫生。食用过量会引发血液中毒、肝肾等脏器中毒,使这些器官的功能下降,还会造成神经系统损伤、植物神经紊乱等。所以,消费者到饭店就餐,如果发现茶不对劲,可得慎用。



先亮“黄牌”后处罚

繁华路段的车辆乱停让人头疼,针对这一情况,交巡警昨日在乱停现象严重的单位门前树立了多个醒目的“黄牌”,对违法停车先警告后处罚。

本报记者 张立 宋晔 摄

省造血干细胞库招募志愿者

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省造血干细胞库了解到,我省造血干细胞库从即日起招募捐献志愿者。

据省造血干细胞库负责人张书环介绍,由于国家骨髓库每年定期拨付的血样检测费用超支原因,从去年 7 月份开始,该库采集

血样工作一直处于停顿状态。目前资金到位,从即日起,我省血样采集重新启动。

这次捐献造血干细胞志愿者的年龄要求为 20 岁至 40 岁。志愿者需有固定住址或工作单位,学生等流动性大的人员暂不接受,而且只有已成功无偿献血的人员,凭献

血证方可加入骨髓库。张书环表示,以前,有部分志愿者与白血病患者配型成功后又毁约,给患者身心造成伤害的同时,也浪费了有限的人库检测费。她希望志愿者入库前要深思熟虑,一旦与患者配型成功要义无反顾捐献,以降低毁约率,降低损失。

缅怀先烈 做优秀少年



昨日上午,管城区二里岗小学的少先队员来到市革命烈士陵园,向革命烈士敬献花环,在吉鸿昌烈士塑像前,少先队员为新入队的队员佩戴红领巾,并庄严宣誓。

本报记者 覃岩峰 丁友明 摄

手纸竟当餐巾纸

卫生隐患多 最好自己带

本报讯(记者 刘招 李焱)随着温度的升高,小吃夜市开始热闹起来。近日记者观察发现,大部分夜市小摊用劣质的手纸代替餐巾纸,用手一扯,就会粉尘飞扬。

前天晚上,记者在农业路与天明路交叉口附近的夜市走访发现,餐桌上放的餐巾纸是被当作手纸用的卷筒纸,其中一些质量稍好的还可以随意撕扯,质量差的只要轻轻一扯就有不少粉末状的东西飘落,一些市民吃完

螃蟹腿儿、小海螺之后,手上和嘴上都是油,直接扯一截纸就去擦嘴巴。而在东风路上一家夜市大排档上,粉红色的桌子上摆着沾满油污的纸筒,记者随便从纸筒里扯出一截纸发现,上面有不少褐色斑点,纸质粗糙,稍微沾点水,纸就会变成一团纸浆。两名正在用餐的年轻人告诉记者,这些纸质量确实很差,但是如果自己身上带的纸巾用完了,也只能将就着用,总不能让嘴巴油腻腻的吧!但也有不少顾客对此

不以为然。昨日,记者从多家纸品商店了解到,有些卷筒纸价格极低,花不到 4 元钱就能买 30 卷。据业内人士介绍,卷筒纸一般作为厕所用纸使用,其制作原材料多为废旧书籍、报纸等,将其作为餐巾纸使用有一定的卫生隐患。市第二人民医院口腔科的专家也提醒市民,现在天气渐渐转暖,各种病菌又开始活跃了,市民外出就餐时最好使用自带的纸巾,以免感染病菌。

非法索要财物 记者获刑三年

本报讯(记者 王一博 通讯员 党玉红)原《国际商报》社驻河南记者站记者余庆峰与同伙桑国涛二人,利用职务之便,非法索要财物 2 万元被当场抓获。昨日,二人因犯受贿罪均被一审判决有期徒刑三年,缓刑四年。

作为《国际商报》驻河南记者站的记者,余庆峰伙同桑国涛二人,在调查河南省某市煤矿私接电源排水一事过程中,向该矿主杨某索要 10 万元现金,后来经过双方多次协商,讨价还价,余庆峰、桑国涛二人同意杨某支付 1 万元现金后,让杨某拿走记者偷拍的该煤矿私接电源偷排水的光盘。2006 年 6 月 2 日下午,杨某将 2 万元现金送到余庆峰办公室后,两人被公安机关当场抓获。

承诺的绿地不兑现 3 业主状告开发商

本报讯(记者 张冯焱)购房时,开发商承诺小区有气派的大门和大片的绿地,入住后,小区毁掉绿地建了两排商品房,3 名业主联名将开发商河南信宇房地产开发有限公司告上法庭。金水区人民法院昨日开庭审理此案。

王女士、李先生和王先生都是东风路 38 号同乐花园的业主。李先生诉称,2000 年 4 月,他准备购房时,被开发商河南信宇有限公司的宣传彩页吸引,彩页图片显示,同乐花园的大门很气派,大门东西两侧有大面积绿地,开发商承诺,以后不会改变宣传彩页上的规划。正是看上了这样的好环境,李先生最终买下同乐花园的房子。2005 年春节前,开发商拆毁路,在临东风路向南又盖了两排商品房,绿地遭到严重损坏。

作为被告的开发商河南信宇房地产开发有限公司称,业主购房时看到的宣传彩页并不是购房合同本身的内容,因此不具备法律效力。宣传彩页上有红色粗体字“所供资料仅供参考”字样,因此,彩页上的图片并不属于合同范围。

祭奠烧纸引起火灾 保安队员奋力扑救

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 张文明)昨日,位于航海路与南三环交叉口的郑州市公墓内,因烧纸祭奠人发生两起火灾,引燃了竹林和松树,幸亏保安队员及时将火扑灭,才避免了更大火灾的发生。

昨日 11:00,位于航海路与南三环交叉口的郑州市公墓岗点翠竹园内,一环环卫工人发现该园竹林里冒出缕缕青烟,风助火势,窜起的大火有两米多高。正在翠竹园内巡逻的中原保安分公司保安队员陈新平赶紧通知几个队友,用该公墓配备的水桶提水向大火泼去。恰在这时,东北方向的万寿园里也冒出了白烟。保安队员迅速行动,将发生在翠竹园和万寿园的两处火灾扑灭。

清明将至,有关部门建议祭祀的群众要文明祭奠,可以送一束鲜花,同样能表达对先人的哀思。



由于市区许多广场和街心花园都禁止放风筝,许多市民就来到郊区放飞风筝。昨日,记者在五龙口污水处理厂附近的一片空旷场地上看到,许多人都沉浸在放风筝的欢乐中。

本报记者 李焱 摄